
  

Ассоциация саморегулируемая организация 
«Объединение строителей Кировской области» 

РЕШЕНИЕ 
27 января 2021 года № ДК-21-01 

заседания Дисциплинарной комиссии 
Место проведения: г. Киров, ул. М. Гвардии д. 90 

Время: 15.00 

Повестка дня: 
1. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, имеющим 
замечания, выявленные в ходе плановых проверок, проведенных в декабре 2020г. 

2. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, не устранившим 
замечания, после вынесения мер, примененных Дисциплинарной комиссией Ассоциации 
СРО «ОСКО», срок действия которых истек. 

3. О применении мер дисциплинарного воздействия к организациям, не устранившим 
замечания после проведения внеплановых проверок, назначенных по решениям Правления 
от 06.08.2020г., протокол № П-20-18, иот 29.10.2020г., протокол № П-20-24. 

По первому вопросу повестки дня: 

|. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «ПромСтройФормат» 

(реестровый номер 264), акт проверки от 10.12.2020г., приостановление права до 15.02.2020г. 
по результатам внеплановой проверки от 06.11.2020г. — ДК-20-16. Согласно акту: сведения к 

проверке не представлены (нарушено требование п.б.4. Положения «О контроле 

Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов»); отсутствуют сведения о 

специалистах, включенных в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.б.1. Положения о 

членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); отсутствуют сведения о наличии в организации 

системы управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в 

Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ $8.1.1-2019 «СУОТ в строительных 
организациях»); задолженность по уплате членских взносов составляет 36,15 тыс. руб. 

(нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По 

состоянию на 27.01.202]г. нарушения не устранены. Учитывая, что ранее в отношении 

ООО «ПромСтройФормат» решением ДК-20-16 от 18.11.2020г. уже применена мера 

дисциплинарного воздействия в виде приостановления права осуществления строительства 
за несоответствие условиям членства в части неоднократной неуплаты членских взносов, 
Дисциплинарная комиссия приняла к сведению информацию Контрольного комитета. 

2. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «СеверСтрой» (реестровый 

номер 529), акт проверки от 17.12.2020г. Согласно акту: отсутствуют сведения о 
руководителе (нарушено требование п.б.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО 
«ОСКО»); не представлены сведения о действии лицензии о праве выполнения работ на 

ОИАЭ (нарушены требования ст.26 Федерального закона от 23.05.2018 №118-ФЗ); 

отсутствуют сведения о наличии в организации системы управления охраной труда 

(нарушено требование п.2.3. Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО 

НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строительных организациях»). По состоянию на 27.01.2021г. 
нарушения устранены. Ввиду устранения нарушения и на основании п.4.15.2. Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила не применять меры дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «СеверСтрой». 
Голосование: «за» - единогласно. 

3. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «ВЯТКАГАЗСТРОЙ 

ПЛЮС» (реестровый номер 534), акт проверки от 30.12.2020г. Согласно акту: задолженность



по уплате членских взносов за 2020 год составляет 12,6 тыс. рублей (нарушено требование 

п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 27.01.2021г. 

нарушение устранено. Ввиду устранения нарушения и на основании п.4.15.2. Положения 

«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила не применять меры дисциплинарного воздействия в 

отношении ООО «ВЯТКАГАЗСТРОЙ ПЛЮС». 
Голосование: «за» - единогласно. 

4. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «МонтажТехСтрой» 

(реестровый номер 537), акт проверки от 25.12.2020г. Согласно акту: отсутствует второй 

специалист, включенный в НРС НОСТРОЙ (нарушено требование п.6.1. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 27.01.202]г. 

ООО «МонтажТехСтрой» приняты меры по устранению нарушения. С учетом гарантийного 
письма ООО «МонтажТехСтрой» от 27.01.202]г. и на основании п.4.11. Положения 
«О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» 

Дисциплинарная комиссия решила отложить рассмотрение вопроса о применении меры 

дисциплинарного воздействия. 
Голосование: «за» - единогласно. 

По второму вопросу повестки дня: 

1. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «АльпСтрой» (реестровый 

номер 140), акт проверки от 30.10.2020г., отложение рассмотрения — ДК-20-13; 

приостановление права до 13.01.2021г. по результатам внеплановой проверки — решение ДК- 
20-14. Согласно акту: сведения не представлены (нарушено требование п.б.4. Положения «О 

контроле Ассоциацией СРО «ОСКО» за деятельностью своих членов»); задолженность по 
уплате членских взносов составляет 50,4 тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения 

о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 27.01.2021г. нарушение по уплате 

членских взносов по акту внеплановой проверки в размере 37,8 тыс. рублей устранено. 
Учитывая наличие текущей задолженности по уплате членских взносов в размере 26,1 тыс. 

рублей, и на основании п.4.15.3. и п.2.1.2. Положения «О системе мер дисциплинарного 
воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО», Дисциплинарная комиссия решила 

возобновить право осуществления строительства с 27.01.2021г. и вынести предупреждение 

ООО «АльпСтрой» со сроком устранения нарушения до 27.02.2021г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

2. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки АО «Горэлектросеть» 

(реестровый номер 248), акт проверки от 13.10.2020г., предписание — ДК-20-16, 
предупреждение — ДК-20-18 — до 15.01.202]г. Согласно акту: документы представлены не 

полностью: отсутствует повышение квалификации у специалистов, включенных в НРС 

НОСТРОЙ (нарушено требование п.б.1. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»); 
не представлены сведения о системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. 

Положения о контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ $3.1.1-2019 «СУОТ в 

строительных организациях»). По состоянию на 27.01.202]г. нарушения устранены 
частично: отсутствует повышение квалификации у 1-го специалиста, включенного в НРС 

НОСТРОЙ. На основании п.2.1.4. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила приостановить 

право осуществления строительства АО «Горэлектросеть» сроком на 90 дней, до 
28.04.2021г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

3. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «СтройАудит» (реестровый 
номер 441), акт проверки от 23.10.2020г., предписание — ДК-20-16, предупреждение -— ДК-20- 

18 — до 15.01.2021г. Согласно акту: документы представлены не полностью: не представлены 

сведения о системе управления охраной труда (нарушено требование п.2.3. Положения о 

контроле в Ассоциации СРО «ОСКО» и СТО НОСТРОЙ 8.1.1-2019 «СУОТ в строительных



организациях»), задолженность по уплате членских взносов составляет 18,9 тыс. руб. 
(нарушено требование п.7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По 

состоянию на 27.01.202]г. нарушения устранены. Ввиду устранения нарушений и на 
основании п.4.15.3. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, применяемых 
Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная комиссия решила прекратить дисциплинарное 

производство в отношении ООО «СтройАудит» с 27.01.2021г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

4. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «ДизайнСтройСервис» 

(реестровый номер 453), акт проверки от 20.11.2020г., приостановление права до 13.01.202]г. 

по результатам внеплановой проверки — решение ДК-20-14. Согласно акту: сведения не 
представлены (нарушено требование п.6.4. Положения «О контроле Ассоциацией СРО 
«ОСКО» за деятельностью своих членов»); задолженность по уплате членских взносов 

составляет 51,15 тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в 
Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 27.01.2021г. нарушение по уплате членских 

взносов по акту внеплановой проверки в размере 38,55 тыс. рублей устранено. Учитывая 
наличие текущей задолженности по уплате членских взносов в размере 26,85 тыс. рублей и 

на основании п.4.15.3. и п.2.1.2. Положения «О системе мер дисциплинарного воздействия, 
применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО», Дисциплинарная комиссия решила возобновить 

право осуществления строительства с 27.01.2021]г. и вынести предупреждение ООО 
«ДизайнСтройСервис» со сроком устранения нарушения до 27.02.2021г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

По третьему вопросу: 

1. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки, назначенной по решению 

Правления от 06.08.2020г. № П-20-18, ООО «АльпСтрой» (реестровый номер 140), на 
предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов 

в течение года; акт внеплановой проверки от 18.08.2020г. отложение рассмотрения — ДК-20- 
13; приостановление права до 13.01.2021г. - ДК-20-14. Согласно акту: задолженность по 
уплате членских взносов составляет 37,8 тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения 

о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 27.01.202]г. нарушение по оплате 

задолженности по членским взносам в размере 37,8 тыс. рублей устранено. Учитывая, 

представленные сведения по оплате членских взносов, а также текущую задолженность 

Дисциплинарная комиссия вынесла решение: См. п.1. вопроса 2 протокола. 

2. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки, назначенной по решению 
Правления от 29.10.2020г. № П-20-24, ООО «Элитэп» (реестровый номер 304), на предмет 
соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов в 
течение года; акт внеплановой проверки от 06.11.2020г., предписание — ДК-20-16, 
предупреждение — ДК-20-18 — до 15.01.202]г. Согласно акту: задолженность по уплате 
членских взносов составляет 12,6 тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 27.01.202]г. нарушение устранено. 
Ввиду устранения нарушения и на основании п.4.15.3. Положения «О системе мер 

дисциплинарного воздействия, применяемых Ассоциацией СРО «ОСКО» Дисциплинарная 

комиссия решила прекратить дисциплинарное производство в отношении ООО «Элитэп» с 

27.01.2021г. 
Голосование: «за» - единогласно. 

3. Рассмотрены документы: материалы внеплановой проверки, назначенной по решению 

Правления от 06.08.2020г. № 1-20-18 ООО «СтройАудит» (реестровый номер 441), на 

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов 
в течение года; акт внеплановой проверки от 18.08.2020г., отложение рассмотрения — ДК-20- 
16, предупреждение — ДК-20-18 до 15.01.2021]г. по результатам плановой проверки от 

23.10.2020г. Согласно акту: задолженность по уплате членских взносов составляет 37,8 тыс.



руб. (нарушено требование п. 7.3.2. Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По 

состоянию на 27.01.2021г. нарушение устранено. См. п.3 вопроса 2 протокола. 

4. Рассмотрены документы: материалы плановой проверки ООО «ДизайнСтройСервис» 

(реестровый номер 453), назначенной по решению Правления от 06.08.2020г. № 11-20-18 на 

предмет соответствия условиям членства в части неоднократной неоплаты членских взносов 

в течение года; акт внеплановой проверки от 18.08.2020г., отложение рассмотрения — ДК-20- 

13, приостановление права до 13.01.2021г. - ДК-20-14. Согласно акту: задолженность по 

уплате членских взносов составляет 38,55 тыс. руб. (нарушено требование п. 7.3.2. 

Положения о членстве в Ассоциации СРО «ОСКО»). По состоянию на 27.01.2021г. 

нарушение по оплате задолженности по членским взносам в размере 38,55 тыс. рублей 

устранено. Учитывая, представленные сведения по оплате членских взносов, а также 

текущую задолженность Дисциплинарная комиссия вынесла решение: См. п.4. вопроса 2 
протокола. 

Руководитель 

Дисциплинарной комиссии 

Ассоциации СРО «ОСКО Ложеницын Д.В. 

 


